V sobotu ráno jsme museli vstávat jestě za tmy, mezi dnem a nocí, abychom stihli start, protože cesta byla dlouhá a závody začínaly brzo. Na závody se jelo autobusem, který stavěl na třech místech: nejdříve u Decathlonu, potom v Jablonci a naposled v Turnově. Cestou jsme postupně nabrali mladé naděje z ještědské oblasti, připravené běžet jak nejlépe umí a vést boj o dobré umístění proti ostatním oblastem na Vyzívacím poháru .Nakonec jsme autobus zaplnili celý a postupně jsme se opět začali ukládat ke spánku, abychom mohli vůbec něco uběhnout ( to byla jediná chvíle klidu a ticha, za celou tu dlouhou cestu na závody a zpět domů ). Po krátkém spánku jsme se pomalu začali všichni probouzet a ti co se nestihli před odjezdem nasnídat to doháněli teď.     Celá cesta byla hodně dlouhá a během ní jsme měli dvě zastávky na záchod. Vedla přes půlku republiky, až do výbežku Rychlebských hor, které jsou sice krásne, ale i dost kopcovité. Po přibližně tří a půl hodinové cestě jsme konečně dorazili na místo, kde se konal sprint. Pořadí závodů bylo opačné, než jsme byli zvyklí z minulých ročníků těchto závodů. Začínali jsme tedy sprintem, který se nám moc líbil. 
Výsledky sprint : Někteří závodníci z naší oblasti dosáhli i moc pěkných výsledků, například Magdalena Kubecová v kategorii D12 skončila na prvním místě, dále na šestém místě Kristýna Matyášová a hned na osmém místě Tereza Pecková. V kategorii  D14 na desátém místě Lea Martanová. V kategorii H12 skončil na osmém místě Vilém Bednařík a na třináctém místě Filip Mairich. V poslední kategorii H14 spolu skočili na vteřinu přesně na sedmnáctém místě Matěj Tkáč a Kuba Peterka. 
[bookmark: _GoBack]Na odpoledne po sprintu jsme vyrazili na štafety. Skoro celou cestu jsme jeli hned vedle Polských hranic. Cesta byla sice krátká, ale terén byl naprosto odlišný. Než v lesích poblíže sprintu. Štafety byly zaneseny v náročném terénu tvořeném převážně hustníky, kopci a mnoha cestami. Ale tyto nástrahy jsme úspěšně zdolali a dokázali jsme si vybojovat i místa na stupních vítězů.	 Například v kategorii H14 skončila na třetím místě štafeta ve složení : Kuba Peterka, Lukáš Vitebský a Matěj Tkáč.  Po vyhlášení jsme opět nasedli do autobusu a jeli jsme do nedaleké školy, kde jsme se ubytovali v tělocvičně.  Potom jsme šli na výbornou večeři, abychom zahnali hlad po celém náročném dni. Po večeři jsme se opět vrátili do školy kvůli poradě a informacím na další den a také kvůli prodiskutování výsledků. Ještě než jsme šli spát jsme ale šli do sprchy, která ale nebyla úplně nejpříjemnější, protože ke konci už tekli spíše místo vody ledové kostky, takže šli jen ti nejodvážnější. 
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